

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币大事件，以及比特币重大事件的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [比特币抢劫事件层出不穷，如何在保护财产的同时保护人身安全？](#)
2. [比特币勒索邮件怎么处理？](#)
3. [这次的比特币劫持事件，会不会让苹果的Mac销量猛增？](#)
4. [下一个引爆比特币大跌的可能是什么事件？](#)

比特币抢劫事件层出不穷，如何在保护财产的同时保护人身安全？

比特币，让人爱，又让害怕。爱是因为，巨大的涨幅带来的回报，害怕是因为可能引发人身安全的风险，比特币也可能被黑客盯上而不翼而飞。

一，如何确保比特币的安全呢？

第一点，不要把比特币放在交易所，所有数字货币的交易所都不安全，前几年日本交易所就被黑客攻击导致破产。同时，交易所自身也是缺乏底线，可能监守自盗，也会与黑客串通起来，里应外合将客户的比特币盗走。

第二点，比特币最好放在自己的钱包里面，需要把交易所里面的比特币提取出来，保管在自己的钱包，这样比较安全。不过，选择什么钱包就很关键了，建议选择全节点的硬件钱包，虽然比较麻烦，但是更加安全。现在市场上的很多钱包，都有后门，也有风险，您的比特币放在里面，很有可能也会被盗。

第三点，最好买一台新电脑，做比特币的交易和钱包的保管。新电脑，中病毒的可能性比较小。新电脑，也不要经常上网，减少中病毒的概率。

第四点，做好钱包和比特币的备份。买几个大品牌的硬盘，作为硬件钱包，相互备份，防止文件损坏。

第五点，硬件钱包，最好分开地方存放，不要集中在一个地方。比如，如果全部放在家里，万一被偷了，就很麻烦。建议在银行开一个保险箱，用来存放备份的硬件钱包。

第六点，不要告诉任何人，自己买了比特币。害人之心不可有，防人之心不可无，如果自己说者无心，听者有心，告诉别人买了比特币，可能就会被盯上，引发风险

。

二，看看近期全球的比特币风险事件。

苹果联合创始人史蒂夫·沃兹尼亚克，在纽约时报全球商业峰会上说，“我有7枚比特币通过欺诈被偷走了。就连苹果创始人的比特币，都会被偷走，更何况普通人呢

。

欧洲刑警组织的网络犯罪分析人士JarekJacubchek，最近告诉BusinessInsider，网络犯罪分子的选择从比特币转移到了其它数字货币上。随着比特币的价格上涨，黑客或者犯罪分子，更会盯上比特币，因为巨大利益会让坏人更容易做坏事。

2018年2月，韩国和日本又发生交易所被盗的事件，还有香港在去年也发生数字货币被盗的事件。

黑客利用软件和网站挖币。根据卡巴斯基实验室的数据，2016年至2017年，利用受害者电脑硬件资源，挖掘加密虚拟货币的攻击增加了近1.5倍。

三，比特币与人生。

比特币，大多数人无法理解，也不相信比特币。

比特币就是20年前的互联网，也是20年前的房地产，具有很好的长期投资机会。

我们需要重视这个机会，必须加强学习，才不会被时代和科技淘汰。

关注微信公众号：雄风投资

比特币勒索邮件怎么处理？

比特币勒索邮件是指邮箱里收到一封电子邮件，邮件的内容一般含有：电脑上的恶意软件已经通过网络摄像头捕获到了收件人的不雅照片、知道收件人的真实密码等，让收件人产生恐惧，并要求以“比特币”的形式支付封口费。

这种比特币勒索邮件的内容往往是以英文或者日文的形式出现，如下图：

英文版

日文版

这种勒索邮件并不可信

这种手法其实是特别拙劣，你的电脑也没有所谓的恶意软件和木马。真正的恶意软件勒索长这样：

并且电脑内的文件都会被加密。对于黑客而言，他通过木马获得密码，也会直接使用病毒勒索，而不是使用门槛最低的邮件。

那勒索邮件内的密码，是从哪里获得的呢？

密码可能并不是从我们本地的电脑泄露的，而是由一些网站或平台因为各种原因，泄露了用户的账户名或明文密码。

一些黑客就将他们打包成“数据包”，在暗网上公开出售。而这些账户，大多为邮箱名，所以只能通过邮件进行敲诈勒索。

举个例子：

2011年CSDN曾曝出遭遇密码泄露事件，600万用户信息被泄露。随后，密码泄露事件波及天涯论坛等网站，4000万账户密码陆续遭泄露。这些密码，全部都是以明文的形式泄露，成为了敲诈勒索的渠道。

这种勒索邮件只是最普通的勒索方式，可怕的是针对特定对象的定制勒索。比如勒索邮件中附带的一张PS的“不雅照片”，这种PS痕迹是比较严重的，只有头像是自己的，照片中的身份和背景并不是自己的。

为什么勒索比特币？

与比特币相关的勒索案件屡见不鲜，花样百出，就是比特币匿名、难以追踪，一串私钥就对应一笔“钱”，正好符合勒索人的需求。

与常见的货币不同，比特币不依靠特定的货币机构发行，它只是依据特定的算法通过大量的计算产生，所以它可以绕开银行系统，并且可以轻易的跨国交易。比特币使用这个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认、记录交易行为，并使用密码学设计来确保各个环节的安全性。这些都让比特币具有了不易溯源，不会暴露身份，而且可以快速广泛流通。

在很多人眼中，“自带光环”的比特币成为了争取货币自由、实现资产增值、发展致富技术的有声力量，但它还有着另一幅面孔：犯罪分子的帮凶。

中国互联网金融协会发布《关于防范比特币等所谓“虚拟货币”风险的提示》，称比特币等所谓“虚拟货币”缺乏明确的价值基础，比特币等所谓“虚拟货币”日益成为洗钱、贩毒、走私、非法集资等违法犯罪活动的工具，投资者应保持警惕，发现违法犯罪活动线索应立即报案。

收到比特币勒索邮件该怎么办？

一般情况下是可以忽略这种邮件，因为这种邮件都是大规模群发的，虚晃到一个是一个。如果涉及到真实的账户和密码，可以分析一下是通过什么渠道泄露出去的，并且马上更改一些重要的密码。

如果勒索人通过邮件还会有下一步的行动，并且确实掌握了很多重要的资料。那么无论如何都不要给勒索人转比特币，这绝对是一个无底洞，保留好所有的证据，报警是好的选择。

以上个人浅见，欢迎批评指正。

认同我的看法，请点个赞再走，感谢！

喜欢我的，请关注我，再次感谢！

这次的比特币劫持事件，会不会让苹果的Mac销量猛增？

这次病毒攻击的主要对象是政府部门和企事业单位，而政府部门和企事业单位要求的电脑系统兼容性要求高，短期内更换至苹果Mac是不可能的，况且苹果Mac的系统软件不足，这事硬伤。苹果Mac系统也有bug也有病毒，只是用户量少没被媒体放大罢了。现在你去买一台苹果的Mac电脑，不出一个月你还是要装Windows系统，结果还是会中毒，我们能做的就是多买一个移动硬盘，把重要的资料放进移动硬盘进行储存备份。总结不：大卖的不是苹果Mac电脑而是移动硬盘或者U盘。要涨的不是苹果的股价，而是希捷、三星、西部数据等股价。

下一个引爆比特币大跌的可能是什么事件？

应该是usdt暴雷吧。usdt暴雷绝对是币圈核武器。usdt是币圈虚拟货币之间的流通凭证，其兴衰直接关系币圈兴亡。泰达公司充当了央行角色，通过发行usdt推动币价上涨，再卖出虚拟币完成套现。所有的盈利可以拿出一部分充做储备金，并超额发行usdt。超发的usdt继续进入币圈流通，进一步推高币价，击鼓传花的游戏就能一直玩下去。其实泰达公司从未承诺1:1储备金保证，其信用风险具有很大不确定性。其暴雷是早晚的事，至于什么时候暴雷，我想应该会有征兆。

我一直相信usdt会暴雷，有这几个方面考量。首先币圈良莠不齐，各种垃圾币无序超发，助长了歪风邪气。这是币圈衰败的征兆之一。这股歪风邪气会凶狠的收割投资者，让投资者认清真相及时止损离场。其次垃圾币超发后，usdt不足以支撑币圈总市值，会出现跌多涨少的情况，没有赚钱效应了，会导致很多投资人离场。当虚拟货币超发到usdt都不能扭转币圈颓势的时候，usdt就失去了信用。那个时候usdt就会墙倒众人推，最后的疯狂挤兑将给与虚拟货币最沉重的一击。

珍爱生命，远离虚拟货币骗局吧。少做梦，多做实事才是正道。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。